

挂个小儿骨科普通号要等4天

儿童医院:就三名医生,所以不能天天上门诊

一早带侄女去医院看病,专家号早挂完了,普通门诊号要4天后才有。这令锡城一网友很是郁闷,她发微博晒自己的经历,想知道“医生们每周才上一天班吗?”

网友“岳小岳er”称,周一带侄女到无锡儿童医院看病。到医院才8点,挂专家号看小儿骨科,却被告知只有40个专家号,早挂完了。想挂普通门诊号,要周五才有。

昨天,记者从无锡儿童医院了解到,该院共有3名小儿骨科医生,每周一全天专家门诊,周三、五各半天普通门诊。如果碰上值门诊的医生外出开会等情况,就有可能停诊。除了上门诊的时间,3名医生平时在病房工作。因此,该门诊不是每天都有医生坐班。患者如果有紧急情况,可以通过急诊通道,请相关骨科医生会诊。

随后,记者从无锡中医院了解到,该院目前设置了3名小儿骨科专科医生,一周4个半天门诊,平时这3名医生还要兼顾小儿骨科病房。在专科门诊以外的时间,有骨科患儿看普通门诊先由创伤骨科的医生接诊,14岁以下的患儿联系小儿骨科的专科医生会诊。特殊或者复杂需要住院的,收治小儿骨科病房诊疗。

记者从几家医院了解到,儿科设置的规模较小,甚至有些综合性医院不设儿科。其中主要原因之一是儿童统筹只能指定一家医院,毫无疑问,大部分家长都会指定在儿童医院。如果在指定统筹以外医院就医,就只能自费看病。另一方面,儿科的医疗风险相对成人要高,家长对医护人员的要求更高,所以造成了儿科医生相对紧缺。 陆媛

后续

司机没开“瞌睡车” 公交公司:他感冒了

昨天,现代快报刊出《眼睛眯着,公交司机开“瞌睡车?”》,报道了网友对701路一位司机开车行为有些“古怪”的怀疑。报道引起了无锡锡惠公交公司的重视。当天一早,相关负责人联系记者表示,他们已找到被网友在微博上晒的701路公交车上的“瞌睡司机”,经核实,当时司机并非在打瞌睡,而是因为感冒没精神。目前,公司已对该司机作停职检查初步处理。

经过我们了解,这名杨姓司机当天是开早班,6点多上班的,身体不舒服但没有向公司请假,而是在下午2点多下班后去的医院。”这位负责人说,当事司机已向公司提供了当天下午的就诊病历,公司已核实。

据这位负责人解释,公司有规定,司机身体不舒服的话,可以向当班领导请假后由机动司机代班,“虽然杨姓司机当时并非是边开车边打瞌睡,但他违反了公司安全生产的相关规定。” 薛晟

微新闻

鼋头渚儿童节优待小朋友

陆媛 鼋头渚景区将于6月1日、6月2日对1米5以下儿童实行免票政策,但须由一家长陪同进园。届时家长凭门票和鲜花领用券至江南兰苑,可领取夏日小花一盆,数量有限,领完为止。

创业培训造就1.5万小老板

薛晟 在日前无锡举办的创业培训教师教学比武决赛中,10名创业培训教师最后角逐最佳创业培训教师称号。据悉,无锡是全省首个举办创业培训教师教学比赛的城市。据了解,自2003年启动以“创办和改善你的企业”为主体的创业培训以来,创业教师累计培训各类创业人员已接近10万人。其中1.5万多人当了小老板。

民企招聘周揽才5000多

薛晟 在日前结束的“2013年全国民营企业招聘周活动”中,无锡全市有1255家民营企业参与,提供岗位2.37万个。活动期间,有5380名求职者与用人单位达成求职意向,其中高校毕业生1676人、就业困难人员537人,666名各类求职者与公共就业服务机构、培训机构签订了职业技能培训协议。

一个干黄,一个翠绿,你吃哪个粽子?

专家:颜色漂亮的粽叶,可能是用化学溶剂泡过的

端午节将至,粽子在市场上慢慢多了起来。细心的刘女士发现,熟粽子的粽叶颜色差距很大,有些粽子的粽叶看上去娇嫩欲滴,有些则是干巴巴的,颜色也有些发黄。这两种粽子有什么区别吗?

近日,记者走访市场发现,粽子的外观颜色差距确实很大。在清扬路一家大型超市内,记者看到,其中大部分粽子的颜色偏黄,且看上去色泽暗淡;有少数的粽子颜色非常鲜艳。其中,后者更受市民的欢迎。

“这种明显看上去漂亮。”正在选购粽子的李先生指着颜色较为鲜艳的一款粽子说,光看颜色就能判断出来,粽子肯定是做出来不久,比较新鲜。另一种看上去不新鲜,显然是时间放长了。

对于李先生的这种言论,顾客汪先生却不能认同。“以前自己做

的粽子,煮熟干了之后,就是发黄的。这种颜色太鲜艳,应该有问题。”汪先生说,前两年,他买过这样的粽子,发现味道和普通粽子有点不一样,有些发苦。此后,汪先生再也没有买过这类粽子。

作为消费者,到底该选择哪种颜色的粽子?无锡食品安全监督管理局一位负责人告诉记者,颜色鲜亮的,很有可能是“返青粽”。光从外观上判断,正常的粽叶经过高温蒸煮,晾干之后,颜色发暗、发黄是正常现象,蒸煮完之后,若依旧颜色鲜艳,反而有问题。

这位负责人透露,为了让粽子看上去更加新鲜,有企业将粽叶泡在含有工业硫酸铜和工业氯化铜等工业化学溶剂中,浸泡后的粽叶颜色很难改变,即使蒸煮次数再多,粽叶的颜色也是鲜艳异常。这种粽子吃多了,可能会引起中毒。 匡笠



左边的粽叶颜色翠绿,极有可能是用化学溶剂泡过的 资料图片

请您悠着点

整治中国式过马路 2044人“撞枪口”

从4月18日起,无锡市以行人、非机动车闯红灯,机动车不按规定让行人等不文明交通行为作为重点,在全市集中组织开展城市道路不文明交通行为“三项整治”。截至目前已查纠非机动车交通违法行为45692起,行人交通违法行为2044起。

“非机动车交通违法行为中违法带人最多,占到6成,其次是非机动车逆行和在机动车道内行驶,各占2成左右。”交巡警支队民警告诉记者,在行人违章中,闯红灯占了绝大多数。这次整治活动一改原来以批评教育为主处罚为辅的管理办法,实施严格的处罚措施,对不听劝阻、不服从纠正及带头闯红灯的行人,要么处20元以下的罚款,要么协助维持交通,要么观看警示教育片。

昨日下午,记者在解放南路槐

古大桥路口看到,在警察和交通信号灯的指挥下,大部分机动车和行人都能自觉遵守交通规则,根据交通信号进行通行,也有个别行人和非机动车随意横穿马路,无视交通信号的存在。非机动车违法带人的行为最为常见,在短短的1个小时之内交警就对数十起非机动车带人进行了处罚。

“我们又没骑多远,为什么要罚款。”一辆带人的电动车被交警拦了下来,听说要罚款,骑车男子感到委屈。男子所载的女子也随声附和,怎么也不愿意接受罚单,“那你们就去我们的宣传车里看10分钟安全教育录像,或者在路口协助交通,也是10分钟。”交警向他们建议到,听要花10分钟看录像,这名男子又不愿意了,“我还是罚款吧。”

胡姝姝

请您警惕点

轻信“强制停电”电话 8000块给了骗子

接到陌生电话说家中的用电情况异常,要强制停电?当心!这十有八九是骗局。昨日,市民汤先生就遇到了这样一个骗子,被骗走了8000元。

据汤先生介绍,昨天上午,他正在家里看电视,固定电话突然响了。他接起电话,就听到了一段语音提示告知,“您家中的用电量过大,用电出现异常,下午两点将采取强制停电。如有疑问,可按#号键。”

听说自家要被强制停电,汤先生着急了,他赶忙根据录音按键转入了人工台。电话那头传来一个年轻女人的声音,称汤先生家中用电异常,已经通知多次,如果再不处理,将会采取法律制裁。随后,对方要求汤先生提供身份证号,并要求将钱款汇入指定账

号。因为没遇到这种事,心急的汤先生没多加考虑,就按照对方的要求汇了8000元。付款后,汤先生果然没有被“强制停电”。汤先生事后越想越觉得蹊跷,自己家从来没违规用电,何来强制停电?他随后拨打了110,结果被告知上了骗子的当。

“供电公司从来就不会向居民和企业客户告知要采取强制停电的举措。”江阴市供电公司相关负责人说,类似“强制停电”这种骗局在无锡(包括江阴、宜兴)地区经常出现,经江阴市供电公司统计,从4月份以来,就先后有100多家居民和企业接到这样的诈骗电话。他提醒市民,如果接到此类电话一定要拨打95598供电服务热线咨询,以免上当。

罗方平 唐奕

现代快报
讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻报料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813